



*Agencija za kontrolu i obezbjeđenje
kvaliteta visokog obrazovanja*

Broj: 02-631/19-165/2
Podgorica, 25. novembar 2019. godine

Na osnovu člana 13a Zakona o visokom obrazovanju ("Službeni list Crne Gore", br. 44/14, 52/14, 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 17/19 i 47/19), člana 18 Zakona o upravnom postupku ("Službeni list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17) postupajući po zahtjevu broj: 02-631/19-156/1 od 11. 09. 2019. godine za početnu akreditaciju akademskih master studija „Engleski jezik“ na Filološkom fakultetu Univerziteta Donja Gorica, Agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja dana 25. novembra 2019. godine donosi

R J E Š E N J E

I

USVAJA SE: zahtjev za početnu akreditaciju akademskih master studija „Engleski jezik“ u trajanju od dvije godine, odnosno četiri semestra, obima 120 ECTS/CSPK kredita na Filološkom fakultetu, Univerziteta Donja Gorica Podgorica.

II

ODOBRAVA se izdavanje Sertifikata o početnoj akreditaciji akademskih master studija „Engleski jezik“ na Filološkom fakultetu, Univerziteta Donja Gorica Podgorica, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

O b r a z l o ž e n j e

Filološki fakultet, Univerziteta Donja Gorica Podgorica, podnio je Agenciji za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja zahtjev broj: 01-631/19-156/1 od 11.09.2019. godine, za početnu akreditaciju akademskog master studijskog programa „Engleski jezik“ u trajanju od dvije godine, odnosno četiri semestra, obima 120 ECTS/CSPK kredita.

U cilju sprovođenja postupka za početnu akreditaciju master studijskog programa „Engleski jezik“ Agencija je odlukom broj: 02-631/19-156/2 od 29.10.2019. godine obrazovala Komisiju za akreditaciju navedenog studijskog programa u sastavu koji su činili: dr Sonja Špadijer, koja je bila predsjednica komisije, dr Mirjana Daničić i prof. dr Marija Krvavac koje su bile članice komisije.

Zadatak komisije je bio da razmotri dostavljeni zahtjev, ostalu relevantnu dokumentaciju, te da na osnovu sveobuhvatne provjere činjeničnog stanja, dostavi Agenciji Izvještaj o ocjeni kvaliteta studijskog programa, njegove usklađenosti sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima

i kriterijumima, odnosno da ocijeni da li predmetni studijski program pojedincu obezbjeđuje ishode učenja potrebne za sticanje znanja, vještina i kompetencija za područje rada iz nivoa visokog obrazovanja definisanih u nacionalnom okviru kvalifikacija i izdavanje diplome.

Komisija za akreditaciju je u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i podzakonskim aktima, sa posebnom pažnjom proučila zahtjev za akreditaciju predmetnog studijskog programa i nakon tražene dopune zahtjeva, pripremila i Agenciji dostavila Izvještaj o početnoj akreditaciji akademskog master studijskog programa programa „Engleski jezik“ u trajanju od dvije godine, odnosno četiri semestra, obima 120 ECTS/CSPK kredita i isti dostavila Agenciji na dalje postupanje.

Iz izvještaja komisije za akreditaciju broj: 02-631/19-165/1 od 21.11.2019.godine, konstatovano je da je Filološki fakultet Univerziteta Donja Gorica osnovan 01.10.2015. godine kao privatna ustanova visokog obrazovanja, te da mu je licenca za rad od strane Ministarstva prosvjete izdata u junu 2016. godine. Kao ustanova visokog obrazovanja ima svoju misiju da omogući svim studentima iz Crne Gore, regije i svijeta da steknu znanja i vještine neophodne za njihovu uspješnu poslovnu karijeru. Misija master studijskog programa „Engleski jezik“ ogleda se u osavremenjavanju nastave i izučavanja stranih jezika na način da je program interdisciplinaran i umrežen sa srodnim disciplinama, kao i da povezuje visoko obrazovanje sa tržištem rada, podižući preduzetnički karakter studija stranog jezika, sa ciljem da se doprinese obrazovanju kadrova - budućih vrhunskih stručnjaka iz oblasti anglistike (Master filolog anglista), koji su neophodni za uspješno sprovođenje procesa evroatlanskih integracija Crne Gore.

Iz Izvještaja je nadalje konstatovano da Filološki fakultet, Univerziteta Donja Gorica, Podgorica, ispunjava sve uslove neophodne za realizaciju nastavnog plana i programa, te da je fakultet osmislio inovativan i kvalitetan studijski program akademskih master studija, u skladu sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima i kriterijumima i da je obezbijedio neophodne resurse za njegovu uspješnu realizaciju, na osnovu čega je i predloženo Agenciji da izda sertifikat o početnoj akreditaciji akademskih master studija Engleski jezik na Filološkom fakultetu, Univerziteta Donja Gorica, Podgorica.

U skladu sa zakonskim nadležnostima Agencija je razmotrila i usvojila dostavljeni Izvještaj o akreditaciji komisije za početnu akreditaciju, na osnovu čega je usvojila i zahtjev za početnu akreditaciju studijskog programa akademskih master studija „Engleski jezik“ i odobrila izdavanje Sertifikata o akreditaciji, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

Imajući u vidu sve naprijed navedeno odlučeno je kao u dispozitivu Odluke.

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke može se pokrenuti Upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore, u roku od 20 dana od dana prijema iste.

Prilog: Izvještaj ekspertske komisije

Dostavljeno:

- Filološkom fakultetu, Univerziteta Donja Gorica Podgorica;
- Arhivi;
- a/a.

